

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

ఉద్యోగం

నా పేరు జాబ్ మరియు నేను ఉజ్ అనే దేశంలో నివసిస్తున్నాను. నేను ఎల్లప్పుడూ దేవుణ్ణి ప్రేమిస్తున్నాను మరియు భయపడ్డాను మరియు అతని చట్టాలన్నింటినీ పాటించాను. నేను ఎప్పుడూ చెడుకు దూరంగా ఉంటాను. దేవుడు నాకు ఏడుగురు కుమారులు మరియు ఈ కుమార్తెలను అనుగ్రహించాడు. నాకు చాలా గొర్రెలు, ఒంటెలు, ఎద్దులు మరియు గాడిదలు ఉన్నాయి. నేను తూర్పు మొత్తంలో అత్యంత సంపన్నుడిని.

ఒకరోజు దేవుడు సాతానుతో మాట్లాడి, అతడు ఏమి చేస్తున్నాడని అడిగాడు. సాతాను చెడు చేయడానికి ప్రజలను ప్రలోభపెట్టడానికి భూమి చుట్టూ తిరుగుతున్నాడని చెప్పాడు. దేవుడు అతనిని ఇలా అడిగాడు, “నీవు నా సేవకుడైన యోబు గురించి ఆలోచించావా? దేవునియందు భయభక్తులుగల పరిపూర్ణ మానవుడు భూమిమీద అతనిని పోలినవాడు లేడు.” యోబు అంత గొప్ప సంపదతో ఆశీర్వాదించబడ్డాడు కాబట్టి అతడు అంత పరిపూర్ణుడు అని సాతాను చెప్పాడు. అదంతా తీసేస్తే యోబు ఇక దేవుణ్ణి సేవించడని చెప్పాడు. నా సంపదనంతటినీ తీసివేసి, నేను (జాబ్) ఇంకా దేవుణ్ణి సేవించేలా చూడమని దేవుడు సాతానును సవాలు చేశాడు. దేవుడు సాతాను యోబు ప్రాణాన్ని మాత్రమే కాపాడాలని చెప్పాడు.

ఒకరోజు ఒక దూత వచ్చి, నా కొడుకులు, కూతుళ్లందరూ వాళ్ల అన్నయ్య ఇంట్లో భోజనం చేస్తున్నారని, బలమైన గాలి వీచి ఇల్లు కూలిందని, వాళ్లందరినీ చంపేశారని చెప్పాడు.

నా గొర్రెలు, ఎద్దులు, ఒంటెలు మరియు గాడిదలు అన్నీ దొంగిలించబడ్డాయని మరియు వాటిని చూసుకునే నా సేవకులందరూ చంపబడ్డారని తర్వాత నాకు సందేశం వచ్చింది. నేను చాలా కలత చెందాను, నేను నా బట్టలు చింపుకున్నాను, నా విని షేవ్ చేసాను మరియు దేవునికి నమస్కరించాను.

నా తలపై నుండి అరికాళ్ళ వరకు నా శరీరాన్ని పుండ్లు పడేసిన సమయం ఉంది. ఇది చాలా బాధాకరంగా ఉంది, నేను వాటిని స్నాప్ చేయడానికి ప్రయత్నించాను. దేవుడిని దూషించి చనిపోవాలని నా భార్య చెప్పింది. ప్రతిదీ మంచిగా ఉండదని నేను ఆమెకు చెప్పాను, కానీ మన జీవితంలో కొన్ని చెడులను ఆశించాలి.

నా ముగ్గురు బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ నాకు జరిగిన చెడు గురించి విన్నప్పుడు వారు నాతో దుఃఖించారు. ఈ రకమైన శిక్ష విధించడానికి నేను ఏమి చేశానని వారు ఆశ్చర్యపోయారు. వారు తమ కన్నులను స్వర్గానికి ఎత్తారు; వారు ఏడిచి, తమ బట్టలు చింపుకొని, తలపై దుమ్ము చల్లుకున్నారు. నేను పుట్టిన రోజును శపించాను, కానీ నేను దేవుడిని ఎప్పుడూ నిందించలేదు.

చివరగా, దేవుడు సుడిగాలిలో నాకు కనిపించాడు మరియు నేను అతని ముందు వంగి, నా పాపాలను క్షమించమని ప్రార్థించాను. దేవుడు నన్ను క్షమించినందున, అతను నాకు ఏడుగురు కుమారులను మరియు ముగ్గురు కుమార్తెలను తిరిగి ఇచ్చాడు. ప్రభువు నా జీవితంలోని చివరి సంవత్సరాల్లో నేను

ఇంతకు ముందు ఉన్నదానికంటే రెట్టింపు సంపదను అనుగ్రహించాడు. నేను నాలుగు తరాలుగా నా పిల్లలు మరియు మనవళ్లను ఆనందించడానికి జీవించాను మరియు నా జీవితమంతా భగవంతుడిని సేవించాను.

నా కథ పాత నిబంధనలోని జాబ్ పుస్తకం నుండి వచ్చింది. ఇప్పుడు నేను నా జీవితం గురించి కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను.

గ్రంథ పఠనం: ఉద్యోగం 1 మరియు 2; 42:7-16

మెమరీ పద్యం:

యోబు 28:28 – యెహోవావాయందు భయభక్తులు కలిగియుండుట జ్ఞానము

Job 19:25 నా విమోచకుడు జీవిస్తున్నాడని నాకు తెలుసు.